

SMLOUVA

o využití výsledků dosažených v projektu výzkumu a vývoje v rámci programu
ÉTA 2 – TAČR č. TL02000313

I. Smluvní strany

Ostravská univerzita

IČO: 61988987

se sídlem: Dvořákova 7, 701 03 Ostrava 1

zastoupena: prof. MUDr. Janem Latou, CSc. - rektor

zřízena zákonem č. 314/1991 Sb., nezapisuje se do obchodního rejstříku

na straně jedné (dále jen „**Příjemce**“ nebo „**OU**“)

a

Vysoká škola báňská – Technická univerzita Ostrava

se sídlem: 17. listopadu 2172/15, 708 00 Ostrava-Poruba

za tuto: prof. RNDr. Václav Snášel, CSc. – rektor univerzity

IČO: 61989100

Bankovní spojení: ČSOB, a.s., pobočka Ostrava, číslo účtu: 100954151/0300

na straně druhé (dále jen „**Další účastník 1**“ nebo „**VŠB**“)

a

Fakultní nemocnice Ostrava

se sídlem: 17. listopadu 1790/5, 708 52 Ostrava-Poruba, Česká republika

za tuto: MUDr. Jiří Havrlant, MHA, ředitel

IČO: 00843989

Bankovní spojení: Česká národní banka, číslo účtu: 66332761/0710

na straně druhé (dále jen „**Další účastník 2**“)

a

Ambulance klinické psychologie s.r.o.

se sídlem: Spojů 835/2, 708 00 Ostrava-Poruba, Česká republika

za tuto: PhDr. Petr Nilius, Ph.D. - jednatel

IČO: 02434661

Bankovní spojení: Raiffeisen Bank, číslo účtu: 2220699/5500

na straně druhé (dále jen „**Další účastník 3**“)

ve smyslu zákona č. 130/2002 Sb., o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací z veřejných prostředků a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon

č. 130/2002 Sb.“), a dále v souladu s článkem 13 Všeobecných podmínek Technologické agentury České republiky (dále jen „TAČR“) programu ÉTA 2 uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku tuto Smlouvu o využití výsledků dosažených při řešení projektu (dále jen „Smlouva“).

Smlouva vymezuje duševní vlastnictví a dosažené výsledky níže uvedeného Projektu v rámci stanovených cílů Projektu. Smlouva upravuje vlastnická a užívací práva k výsledkům a způsob jejich využití.

Níže uvedený Projekt byl na základě smlouvy uzavřené mezi Příjemcem a poskytovatelem veřejné podpory TAČR (dále jen „Poskytovatel“) podpořen z programu na podporu aplikovaného výzkumu a experimentálního vývoje „ÉTA 2“.

Tato Smlouva vychází také ze Smlouvy o účasti na řešení projektu č. **TL02000313** uzavřené dne 19.6.2019.

II.

Předmět Smlouvy

1. Předmětem Smlouvy je vymezení vzájemných práv a povinností Smluvních stran k výsledkům níže uvedeného projektu a dále k využití těchto výsledků.
2. Smlouva upravuje práva Smluvních stran k předmětům duševního vlastnictví existujícím před uzavřením výše uvedené Smlouvy o účasti na řešení projektu a stanoví pravidla jejich užití, dále Smlouva upravuje práva na vytvořené předměty duševního vlastnictví, které vznikly, resp. vzniknou v průběhu realizace Projektu a staly se/stanou se vlastnictvím Smluvních stran, které je vytvořily, a zároveň stanoví pravidla užití těchto předmětů duševního vlastnictví.

III.

Základní údaje o projektu

1. Identifikační kód projektu: TL02000313
2. Název projektu: Chytrý neuro-rehabilitační systém pro pacienty se získaným poškozením mozku v časných stádiích léčby.
(dále jen jako „Projekt“)
3. Řešitel Projektu:
 - a) za Příjemce – doc. RNDr. Martin Kotyrba, Ph.D.
 - b) za Dalšího účastníka 1 – doc. Ing. Martin Augustynek, Ph.D.
 - c) za Dalšího účastníka 2 - PhDr. Vladěna Jaremová
 - d) za Dalšího účastníka 3 – PhDr. Petr Nilius, Ph.D.
4. Termín zahájení řešení Projektu: 1. 1. 2019
5. Termín ukončení řešení Projektu: 31.12. 2021
6. Předmětem řešeného Projektu je vývoj chytrého neuro-rehabilitačního systému pro pacienty se získaným poškozením mozku v časných stádiích léčby.

IV.

Výsledky projektu

1. Cíl Projektu: Chytrý neuro-rehabilitační systém se bude skládat ze tří komplementárních částí/výsledků. První je hardwarové řešení, které je založeno na vytvoření hmatatelného uživatelského rozhraní (tangible user interface, dále pouze TUI) k vytvářeným neurorehabilitačním úkolům (ve formě her) implementovaných softwarově. Toto hmatatelné rozhraní je vyvinuto ve formě 6 elektronických kostek a podložky. Další částí je software, který bude interaktivně reagovat a řídit pacientovu neurorehabilitaci a skládá se

z portálového informačního systému a části pro mobilní zařízení. Poslední částí je certifikovaná metodika pro pacienty se získaným poškozením mozku.

2. Vymezení dosažených výsledků Projektů:

TL02000313-V1	Portálové řešení neurorehabilitačního systému pro pacienty se získaným poškozením mozku v časných stádiích léčby	R - Software
TL02000313-V5	Hmatatelné uživatelské rozhraní (TUI) pro neurokognitivní rehabilitaci	Fuzit - Užitély vzor
TL02000313-V6	Kognitivní rehabilitace pro pacienty od akutních fází léčby pro pacienty se získaným postižením mozku	NmetS - Metodiky schválené příslušným orgánem státní správy, do jehož kompetence daná problematika spadá

V.

Úprava vlastnických a uživatelských práv k výsledkům projektu

1. Vlastnická a uživatelská práva k výsledkům byla dohodnuta jako vlastnické podíly a jsou stanovena na základě podílu know-how, vloženého duševního vlastnictví a finančního zapojení jednotlivých Smluvních stran, výše podílů jsou uvedeny v tabulce č. 1 níže.
2. Způsob využití výsledků Projektů: samostatná aktivní nabídka výstupů Projektů v rámci své obchodní činnosti a v rámci své publikační činnosti všemi spoluvlastníky daného výsledku Projektů. Podrobnosti využití výsledků Projektů včetně lhůt pro jejich využití budou stanoveny v implementačním plánu využití výsledků; nejzazší termín využití výsledků je pět let od ukončení řešení Projektů.
3. Společně vlastněné výsledky Projektů mohou být užívány komerčně i nekomerčně. Komerčním užitím výsledku Projektů se rozumí jeho užití v rámci stávajícího či nového výrobku, technologie či služby a jejich uplatnění na trhu nebo použití pro koncepci a poskytování služby. Smluvní strany mohou výsledek projektu využívat nekomerčním způsobem, a to zejména pro potřeby vzdělávací či dalšího výzkumu. Zahájení komerčního i nekomerčního využití výsledku projektu je smluvní strana povinna oznámit ostatním smluvním stranám. Pokud by v důsledku samostatného komerčního využití společného výsledku některou ze Smluvních stran hrozil vznik nepřímé státní podpory ve smyslu Sdělení Komise - Rámce pro státní podporu výzkumu, vývoje a inovací 2014/C 198/01 a zákona č. 130/2002 Sb., zavazují se Smluvní strany přijmout taková odpovídající opatření, aby bylo vzniku nepřímé státní podpory zabráněno.

TABULKA Č. 1

Číslo výsledku	Název	Typ	Procentní podíl na výsledcích			
			OU	VŠB	FNO	AMKP
TL02000313-V1	Portálové řešení neurorehabilitačního systému pro pacienty se získaným poškozením mozku v časných stádiích léčby	R - Software	51	10	10	29
TL02000313-V5	Hmatatelné uživatelské rozhraní (TUI) pro neurokognitivní rehabilitaci	Fuzit - Užitiný vzor	10	51	10	29
TL02000313-V6	Kognitivní rehabilitace pro pacienty od akutních fází léčby pro pacienty se získaným postižením mozku	NmetS - Metodiky schválené příslušným orgánem státní správy, do jehož kompetence daná problematika spadá	10	10	51	29

VI.

Duševní vlastnictví

1. Práva k výsledkům Projektu a jejich ochrana se řídí článkem 14 a 15 Všeobecných podmínek TAČR a musí respektovat pravidla Rámce pro státní podporu výzkumu, vývoje a inovací.
2. Právní vztahy vzniklé v souvislosti s ochranou duševního vlastnictví vytvořeného při realizaci Projektu se řídí obecně závaznými právními předpisy České republiky, zejména zákonem č. 527/1990 Sb., o vynálezech a zlepšovacích návrzích, ve znění pozdějších předpisů, zákonem č. 207/2000 Sb., o ochraně průmyslových vzorů, ve znění pozdějších předpisů, zákonem č. 478/1992 Sb., o užitných vzorech, ve znění pozdějších předpisů, zákonem č. 221/2006 Sb., o vymáhání práv z průmyslového vlastnictví a o změně zákonů na ochranu průmyslového vlastnictví, zákonem č. 206/2000 Sb., o ochraně biotechnologických vynálezů, zákonem č. 441/2003 Sb., o ochranných známkách, ve znění pozdějších předpisů, zákonem č. 130/2002 Sb., o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací z veřejných prostředků a o změně některých souvisejících zákonů a zákonem č. 121/2000 Sb., o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů (autorský zákon).
3. Duševním vlastnictvím se pro účel této Smlouvy rozumí jakýkoliv výsledek duševní činnosti, na jehož základě vznikne nehmotný statek, který je objektivně zachytitelný, který má faktickou nebo potencionální výrobní, průmyslovou či vědeckou hodnotu. Jedná se zejména o vynálezy, technická řešení chráněná užitným vzorem, průmyslové

- vzory, zlepšovací návrhy, biotechnologické vynálezy, ochranné známky, know-how, výsledky spadající pod autorské právo a další výsledky duševní činnosti.
4. Předměty duševního vlastnictví, které byly ve vlastnictví Smluvních stran před zahájením realizace Projektu a které byly, resp. jsou potřebné pro realizaci Projektu nebo užívání jeho výsledků (tzv. vnesená práva), zůstávají ve vlastnictví dané Smluvní strany (vlastníka daného předmětu duševního vlastnictví). Pokud má některá ze Smluvních stran zájem o využití práva vneseného jinou Smluvní stranou po ukončení realizace Projektu, resp. je takové využití vneseného práva nutné pro využívání předmětu duševního vlastnictví vlastněného či spoluvlastněného touto Smluvní stranou po ukončení realizace Projektu, budou podmínky využití vneseného práva upraveny samostatnou smlouvou mezi Smluvní stranou mající zájem na využití vneseného práva a majitelem vneseného práva.
 5. Smluvní strany se dohodly na tom, že duševní vlastnictví vzniklé při plnění úkolů v rámci Projektu je majetkem té Smluvní strany, jejíž pracovníci duševní vlastnictví vytvořili. Smluvní strana, která je majitelem takového duševního vlastnictví, nese náklady spojené s podáním přihlášek a vedením příslušných řízení na ochranu duševního vlastnictví.
 6. Duševní vlastnictví vzniklé při plnění úkolů v rámci Projektu prokazatelně spoluprací pracovníků všech Smluvních stran, je společným majetkem všech Smluvních stran, a to v poměru majetkových podílů, jak jsou určeny v čl. V této Smlouvy.
 7. Pokud práva z předmětu duševního vlastnictví, které bude vytvořeno při realizaci Projektu, náleží v souladu s ustanoveními Smlouvy Smluvním stranám v poměru podílů, jak jsou stanoveny v čl. V této Smlouvy, o využití těchto práv rozhodnou spolumajitelé dle výše jejich podílů určených dle čl. V této Smlouvy. Smluvní strany se zavazují vynaložit maximální úsilí o dohodu na společném využití práv z předmětu duševního vlastnictví. K platnému uzavření licenční smlouvy, jakož i k přijetí všech rozhodnutí týkajících se nakládání s daným předmětem duševního vlastnictví je třeba souhlasu spolumajitelů, jejichž výše podílů tvoří v součtu nadpoloviční většinu, pokud v této Smlouvě není výslovně uvedeno jinak. Příjmy ze smluv uzavřených k využívání předmětu/ů duševního vlastnictví vytvořeného/ných během realizace Projektu třetími osobami budou rozděleny mezi Smluvní strany dle výše jejich spoluvlastnických podílů na konkrétním předmětu duševního vlastnictví, pokud se Smluvní strany nedohodnou v konkrétním případě písemně jinak.
 8. V případě ochrany společného duševního vlastnictví jsou si Smluvní strany vzájemně nápomocny při přípravě podání přihlášek, a to i zahraničních. Smluvní strany se v poměru jejich spoluvlastnických podílů podílejí na nákladech spojených s podáním přihlášek a vedením příslušných řízení na ochranu duševního vlastnictví.
 9. Nebude-li jedna ze Smluvních stran mít zájem na podání přihlášky, mohou ostatní Smluvní strany požádat o převedení práva na podání takové přihlášky na sebe. Smluvní strany před převodem projednají podmínky převedení práva podat přihlášku. Smluvní strana, na kterou je převedeno právo k podání přihlášky nese náklady spojené s podáním přihlášky a vedením příslušných řízení.
 10. K převodu podílu některého ze spoluvlastníků na jiného spoluvlastníka se souhlas ostatních nevyžaduje. Na třetí osobu může některý ze spoluvlastníků převést svůj podíl jen se souhlasem všech ostatních spoluvlastníků, a dále v případě, že žádný ze spoluvlastníků nepřijme ve lhůtě jednoho měsíce písemnou nabídku převodu. V ostatních otázkách se vzájemné vztahy mezi spoluvlastníky řídí obecnými předpisy o podílovém spoluvlastnictví (§1115 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů).
 11. Příjemce a Další účastníci Projektu ručí za právní nezávadnost Projektu, tj. odpovídají za to, že výsledky Projektu nezasahují do práv k předmětům duševního vlastnictví nebo jiných práv třetích osob, a to pro jakékoliv využití výsledků Projektu v České republice i v zahraničí.
 12. Mohou-li si činit nároky na práva k výsledkům z řešení Projektu třetí osoby, musí Smluvní strany provést taková opatření, nebo uzavřít takové smlouvy, aby tato práva

byla vykonávána v souladu se Smlouvou o poskytnutí podpory na řešení Projektu uzavřenou mezi Příjemcem a Poskytovatelem a v souladu s touto Smlouvou.

13. Zveřejňuje-li kterákoliv ze Smluvních stran informace o Projektu nebo o výsledcích Projektu, je povinna důsledně uvádět požadované informace v souladu s příslušnými Pravidly pro publicitu projektů podpořených z prostředků TAČR. Současně je pak dotyčná Smluvní strana povinna uvést, že se jedná o Projekt řešený ve spolupráci s dalšími Smluvními stranami a uvést jejich identifikační údaje.
14. Smluvní strany prohlašují, že v této Smlouvě uvedené výsledky Projektu nejsou zároveň výsledkem jiného projektu nebo výzkumného záměru.
15. Všechny Smluvní strany mají právo obecně šířit výsledky Projektu, které nemají za následek vznik práva k duševnímu vlastnictví.
16. Publikační činnost Smluvních stran musí být realizována takovým způsobem, aby nebyla dotčena práva Smluvních stran na ochranu a komerční využití výsledků Projektu.

VII.

Rozsah stupně důvěrnosti údajů a způsob nakládání s nimi podle zvláštních právních předpisů

1. Údaje Projektu poskytované do Centrální evidence projektů výzkumu, experimentálního vývoje a inovací (dále jen „CEP“) podléhají stupni důvěrnosti **S**, tj. úplné a pravdivé údaje o projektu nepodléhají ochraně podle zvláštních právních předpisů.
2. Nedohodnou-li se Smluvní strany v konkrétním případě jinak, jsou veškeré informace, které získá jedna Smluvní strana od druhé Smluvní strany a které nejsou obecně známé, považovány za důvěrné (dále jen „důvěrné informace“). Smluvní strana, která je získala, je povinna důvěrné informace uchovat v tajnosti a zajistit dostatečnou ochranu před přístupem nepovolaných osob k nim a nesmí důvěrné informace sdělit žádné další osobě, s výjimkou svých zaměstnanců, kteří jsou pověřeni činnostmi na Projektu nebo na základě Smlouvy. Jiným osobám, které jsou pověřeny činnostmi na Projektu nebo na základě Smlouvy, může Smluvní strana sdělit důvěrné informace, jen pokud s nimi uzavřela dohodu o zachování mlčenlivosti v obdobném rozsahu.

VIII.

Sankce za porušení smlouvy

1. Smluvní strana, která poruší povinnost vyplývající z této Smlouvy, uhradí všem ostatním Smluvním stranám, každé jednotlivě, smluvní pokutu ve výši 5.000,- Kč za každé jednotlivé porušení, a to i opakovaně. Smluvní pokuta není předmětem DPH.
2. Smluvní strany se dohodly, že závazek zaplatit smluvní pokutu nevylučuje právo na náhradu škody v plné výši. I v případě, kdy bude smluvní pokuta snížena soudem, zůstává zachováno právo na náhradu škody v plné výši. Pokud jakýkoliv právní předpis stanoví pokutu (penále) pro porušení smluvní povinnosti (kdykoliv během trvání této Smlouvy), pak nebude takovým nárokem nijak dotčeno právo na náhradu škody v plné výši.
3. Další účastníci jsou odpovědní Příjemci za dodržení svých povinností vyplývajících pro ně z této Smlouvy. Pokud v souvislosti s prováděním této Smlouvy bude Příjemci udělena sankce nebo mu vznikne finanční ztráta, a to v důsledku jednání Dalšího účastníka, nese tuto ztrátu příslušný Další účastník, který ji způsobil.

IX.

Doba trvání Smlouvy

1. Tato Smlouva nabývá platnosti okamžikem podpisu všemi Smluvními stranami a účinnosti dnem jejího uveřejnění v registru smluv.

2. Smlouva se uzavírá na dobu určitou, a to v trvání deseti let od ukončení řešení Projektu.

**X.
Závěrečná ustanovení**

1. Grantový projekt, způsob jeho řešení ani předpokládané výsledky jeho řešení nejsou utajovanými informacemi ve smyslu zákona č. 412/2005 Sb., o ochraně utajovaných informací a o bezpečnostní způsobilosti, ve znění pozdějších předpisů.
2. Smluvní strany jsou povinny při nakládání s výsledky Projektu dbát ochrany osobních údajů.
3. Příjemce je povinným subjektem dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv (dále jen "zákon o registru smluv"). Další účastníci berou na vědomí a výslovně souhlasí s tím, že tato Smlouva v jejím úplném znění, podléhá uveřejnění v Registru smluv (informační systém veřejné správy, jehož správcem je Ministerstvo vnitra). Příjemce se zavazuje, že provede uveřejnění této Smlouvy dle příslušného zákona o registru smluv.
4. Práva a povinnosti Smluvních stran touto Smlouvou výslovně neupravená se řídí právními předpisy platnými v České republice, zejména zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, a zákonem č. 130/2002 Sb., o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací z veřejných prostředků a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů.
5. Tuto Smlouvu je možné měnit pouze písemnou dohodou Smluvních stran ve formě číslovaných dodatků, podepsaných oprávněnými zástupci všech Smluvních stran.
6. Tato smlouva je sepsána v pěti vyhotoveních, z nichž Příjemce obdrží dvě vyhotovení a každý Další účastník po jednom vyhotovení.
7. Smluvní strany potvrzují, že tato Smlouva je projevem jejich vůle. Smluvní strany souhlasí s obsahem této Smlouvy a svým podpisem potvrzují, že tato Smlouva nebyla ujednána v tísní ani za jinak nevýhodných podmínek.

Za Příjemce:

V Ostravě dne 17.5.2021



prof. MUDr. Jan Lata, CSc. – rektor

OSTRAVSKÁ UNIVERZITA
Rektorát
Dvořákova 7 / 701 03 Ostrava
www.osu.cz

Za Dalšího účastníka 1:

V Ostravě dne



prof. RNDr. Václav Snáše, CSc. – rektor

18.04.2021



Za Dalšího účastníka 2:

V Ostravě dne 29.6.2021



editel FNO
AVA
bruba

Tel.: +420 597 371 111 Fax: +420 596 917 340

Za Dalšího účastníka 3:

V Ostravě dne

